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Iniciativa „Byrokratický detox“ ovlivňuje 
i evropskou legislativu

Iniciativa HK ČR dosáhla úspěchu i v EU. Evropský 
hospodářský a sociální výbor doporučil, aby každý 
předpis EU obsahoval „tabulku povinností“, což 
podnikatelům usnadní orientaci a sníží byrokratickou 
zátěž. Naše iniciativa, podporovaná dalšími státy, tak 
může přímo ovlivnit tvorbu evropských předpisů. 
Uspěli jsme i s Právním elektronickým systémem 
(PES), který se stal národním vítězem European 
Enterprise Promotion Awards. 

Pomohli jsme odložit zpřísnění regulace kotlů 
a kamen

Díky našemu tlaku Evropská komise ustoupila 
od původního plánu na zpřísnění emisních limitů 
pro kotle, kamna a krby a odložila ho na neurčito.  
Ochránili jsme tak české výrobce před nerealistickými 
požadavky a zdražením. 

Fungování Komory je modernější a flexibilnější

Zmodernizovali a zdigitalizovali jsme chod a fungování 
úřadu Hospodářské komory, což výrazně zrychlilo, 
zjednodušilo a zautomatizovalo jednotlivé procesy. 
Největším bonusem modernizace je zvýšení péče 
o členy a úspora času, který můžeme věnovat vaší 
podpoře. 

Na hoře Blaník jsme představili Blanickou 
výzvu

Vyzvali jsme poslance a senátory ke zřízení 
parlamentních komisí pro snižování byrokracie 
a k přijetí antibyrokratického zákona podle návrhu 
Hospodářské komory. Požadujeme, aby každý 
nový zákon i stávající předpis obsahoval přehled 
ukládaných povinností, a aby vznikl systém jejich 
pravidelného vyhodnocování a rušení zbytečných 
regulací.

Ochránili jsme firmy stažením návrhu Green 
Claims

Přispěli jsme k tomu, že Evropská komise stáhla návrh 
směrnice o ekologických tvrzeních (Green Claims), 
který by přinesl nadměrnou byrokracii a náklady 
hlavně pro malé a střední firmy. Stažení směrnice 
chrání konkurenceschopnost firem.

Zavedení jednotného měsíčního hlášení 
zaměstnavatele 

Dosáhli jsme toho, aby místo 25 různých formulářů 
podnikatelé podali jen jedno hlášení. Firmám 
to výrazně zjednoduší administrativu a ušetří 
čas i náklady. Tento krok posiluje digitalizaci, 
transparentnost a efektivitu komunikace mezi 
firmami a státem. 

Prosadili jsme vyhlášku k tzv. celnickému 
balíčku 

Nová pravidla pro formulářová podání při správě daní 
díky našemu zapojení přinášejí přehlednější strukturu 
formulářů a reflektují potřeby podnikatelů. Přijetí 
vyhlášky tak zjednodušuje administrativu, snižuje 
byrokracii a usnadňuje orientaci ve správě daní.

Zabránili jsme likvidačním pokutám pro STK

Prosadili jsme, aby Sněmovnou neprošel návrh 
zvyšující pokuty pro provozovatele stanic technické 
kontroly až na 10 milionů Kč. Návrh by tvrdě dopadl 
na malé regionální a rodinné STK a znamenal by pro 
mnohé z nich likvidaci. 

Prosadili jsme konec zbytečných vstupních 
prohlídek

U tzv. flexinovely zákoníku práce jsme prosadili 
zrušení vstupních lékařských prohlídek pro nerizikové 
zaměstnance. Díky našemu tlaku odstranilo 
ministerstvo byrokratickou zátěž a umožnilo firmám 
soustředit se na smysluplné preventivní programy 
a programy zdraví.
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Posilujeme členskou základnu

Rozšířili jsme naše řady o 9 nových profesních 
společenstev, což představuje výrazné posílení 
odborného zázemí a know-how, perspektivy i vlivu.

Rozšířili jsme mezinárodní spolupráci 
a podporu exportu

Uskutečnili jsme 7 podnikatelských misí a etablovali 
nové zahraniční zmocněnce ve Vietnamu a Alžírsku, 
kteří přímo podporují české exportéry. V současné 
době máme uzavřena memoranda o spolupráci  
s hospodářskými komorami z více než 100 zemí světa.

Otevřeli jsme debaty o regionálních výzvách

Iniciovali jsme sérii konferencí „Kraje na křižovatce“, 
kde jsme se zástupci krajů a podnikatelů diskutovali 
prioritní strategické investice do dopravní 
a energetické infrastruktury, trhu práce i vzdělávání. 

Podpořili jsme vzdělávání podnikatelů

Uspořádali jsme 40 různých kurzů a 35 kulatých 
stolů a odborných setkání, během nichž podnikatelé 
sdíleli zkušenosti a řešili aktuální témata a trendy. 
Zrealizovali jsme více jak 350 zkoušek profesních 
kvalifikací.

Umožnili jsme podnikatelům mluvit přímo 
s politiky

Uspořádali jsme sérii předvolebních debat se zástupci 
politických stran kandidujících do Sněmovny, 
a to o klíčových tématech, která přímo ovlivňují 
podnikatelské prostředí v České republice.

Česko na křižovatce: Jasný signál Evropě

Třetí ročník konference Česko na křižovatce, 
s podtitulem Evropa na křižovatce, byl mediálně 
nejsledovanější podnikatelskou událostí roku. 
Vyslali jsme za české podnikatele silný signál, 
že Evropa potřebuje změnit kurz a soustředit 
se na konkurenceschopnost, investice 
a obranyschopnost.

Národní reprezentace na EuroSkills a ocenění 
téměř 400 absolventů 

Česká reprezentace se potřetí zúčastnila EuroSkills. 
Nejlepšího úspěchu jsme dosáhli v oboru CNC 
frézování. Ocenili jsme téměř 400 nejlepších 
absolventů roku 2025 ze 37 středních odborných 
škol. Systematicky podporujeme talent a odborné 
schopnosti mladých lidí napříč ČR. 

Posílili jsme zastoupení českých podnikatelů 
v Evropě

Vladimír Dlouhý obhájil funkci prezidenta 
Eurochambres a Alena Mastantuono byla zvolena 
místopředsedkyní Evropského hospodářského  
a sociálního výboru. Díky tomu mají české firmy 
silnější hlas při formování evropských pravidel.

Otevřeli jsme možnost zaměstnávat 
pracovníky z Thajska

Rozšířili jsme Program kvalifikovaný zaměstnanec, 
díky čemuž mohou české firmy nově získávat 
pracovníky i z Thajska. Program zahrnuje již 11 zemí 
a pomáhá řešit nedostatek pracovní síly napříč obory.

Další úspěchy sledujte na sociálních sítích  
a v mobilní aplikaci


